
 1 A LARGE OAK TWO GLASS DOOR CABINET OVER TWO DOOR BASE 

2 A PAIR OF BENIN METAL FIGURES, MAN WITH PIPE AND WOMAN WITH BABY  

3 A FRAMED COLLECTION OF BUTTERFLIES STUDY 

4 SWEPT FRAME OIL ON CANVAS OF RIVERSCAPE BY PETER COX OF HOLLAND 
1912-1985 

5 TWO BRONZE EFFECT FIGURES A PILOT AND LOVERS  

6 AN ANTIQUE MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL MULTI DRAWER DESK  

8 CORGI BOXED SHOWMAN RANGE, HEAVY HAULAGE, VINTAGE GLORY, 
PICKFORDS AND OTHERS  

9 A ONE DOOR MUSIC CABINET WITH INTERNAL SHELF  

10 AN ANTIQUE MAHOGANY DISPLAY CABINET  

11 A GRADUATED SET OF BLUE & WHITE STONEWARE JUGS  

12 THREE ITEMS OF BLUE GLASS  

13 A VINTAGE DIAL TELEPHONE  

14 A TWO OVER TWO DRESSING CHEST WITH BACK GALLERY MIRROR & DRAWERS  

15 TWO LARGE BLUE & WHITE VASES  

16 A BRONZE EFFECT SITTING FIGURE  

17 AN INDIAN HARDWOOD LONG TALL HALL TABLE  

18 A CHINESE STYLE TABLE LAMP  

19 A F&G GEOFFRY CHATTON OIL ON BOARD OF TREES OUTSIDE HOUSE 

20 A SMALL F&G GEOFFREY CHATTON OIL ON BOARD OF BROAD SCENE WITH 
COWS 

21 A F&G GEOFFREY CHATTON OIL ON BOARD OF HOUSE IN WINDING STREET  

22 A F&G GEOFFREY CHATTON OIL ON BOARD OG GORLSTON HARBOUR SCENE  

23 AN OIL ON BOARD BY GEOFFREY CHATTEN OF GIRL IN THE WOODS - SIGNED 
ON REVERSE 

24 A UNFRAMED GEOFFREY CHATTON OIL ON BOARD OF A WOMAN ON A HILL BY A 
HOUSE. - THIS PAINTING COMES WITH A DIGITAL PHOTO OF GEOFFREY 
HOLDING THE PICTURE AND SIGNING THE BACK. 

25 A BEADED EMBROIDED FLU-DE-LEIS WALL BANNER  

26 A GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF WW2 RAF FIGHTER PLANE  

27 A LARGE TWO HANDLED CLAY VASE AND A LARGE GLAZED POT  

Lot No Description 



 28 A SATIN WOOD TWO OVER TWO CHEST OF DRAWERS  

29 A LARGE GLASS VASE  T/W LAMP SHADES  

30 A LARGE BRASS DEER T/W A SMALL BRASS EMU 

31 A WALNUT VENNERED SIDEBOARD SIX DRAWERS TWO DOORS  

32 A COLLECTION OF WOODEN CARVED ANIMALS  

33 A FRAMED OIL ON BOARD STEAM DRIFTER LT399 BY GEORGE RACE 

34 A FRAMED OIL ON BOARD STEAM DRIFTER LT90 BY GEORGE RACE 

35 A COLLECTION OF FOUR DIFFERENT CHARLTON ATHLETIC FOOTBALL STRIPS 
INCLUDE ONE WITH AUTOGRAPHES 

36 A BOW FRON THREE LEGGED DISPLAY CABINET  

37 A PINE FRAMED OVERMANTLE MIRROR  

38 A SMALL MAHOGANY FOUR DRAWER CHEST  

39 A SMALL RUSH SEAT CARVED BACK CORNER CHAIR  

40 A SPANISH 1960s RED LEATHER BIRTHING CHAIR  

41 FIVE MODEL CARS INCLUDING FORD, AUSTIN MARTIN,  AN LAMBOGINE,  FORD 
MUSTANG  

42 A SMALL YEW WOOD FOUR DRAWER SECRETAIRE DESK  

43 A QUANTITY OF SILVER PLATED ITEMS  

44 A TEAK FINISH FOLD OUT TEA TROLLEY  

45 A COLLECTION OF ROUND CONCRETE GARDEN PLANTERS  

46 A NEST OF THREE TABLES WITH GLASS INSERT  

47 A VIOLIN IN CASE WITH BOW  

48 THREE SMALL SAWN SECTION ELM STOOLS  

49 A LARGE ROUND OAK DROP LEAF TABLE  

50 A COPPER JUG MIDDLE EAST KETTLE & MUG AND TRAY 

51 AN OAK DROP LEAF TABLE  

52 VARIOUS MEERKAT COUNTRY ART FIGURES  

53 A MAHOGANY FOUR DRAWER BUREAU  

54 A QUANTITY OF BLUE ROOM ITALIAN SPODE TABLE WARE ETC  

Lot No Description 



 55 A COLLECTION OF CRYSTAL GLASSWARE  

56 A COLLECTION OF LIDDED BLUE & WHITE POTS  

57 A TOP HAT WITH BOX, BOWLER HAT AND A TILBURY 

58 A COLLECTION OF NAMED CERAMICS  

59 A COLLECTION OF KANGAROO PELTS  

60 A BROWN UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE  

61 A COLLECTION OF VARIOUS TEDDY BEARS  

62 TWO CONCRETE GARDEN GNOME ORNAMENTS  

63 A METAL EXPANDABLE FIRE FENDER  

64 A COPPER & BRASS MILK URN  

65 A SOLID WOOD NEST OF THREE TABLES  

66 A QUANTITY OF BOXED DIE CAST CAR TRAILER SPEED BOATS INCLUDING 
SUPER KING  

67 THREE NATIVE AMERICAN ORNAMENTS  

68 A COLLECTION OF GREEN & GILT LOWESTOFT PLATES  

69 A BOXED SET OF SIX BABCHAMP GLASSES  

70 A HABADASHERY MULTI DRAWER GLASS FRON DISPLAY COUNTER  

71 A VINTAGE STUFFED DOLL APPX 30 INCHES TALL 

72 A BUTTON BACK FLORAL PATTERNED WADDING FILLED FIRE SIDE CHAIR  

73 AN OLD CHARM BUREAU  

74 A CHINESE WOOD EFFECT VASE WITH DRAGON DESIGN 

75 A LARGE SEA SHELL  

76 A LARGE COLLECTION OF MIDWINTER STYLE CRAFT TABLE WARE T/W ITEMS 
OF WEDGEWOOD  

77 A QUANTITY OF DIE CAST BOXED MODEL BUSES BY GILBOW 

78 A LARGE ELM SAW SECTION TABLE WITH FOUR HEART CUT BACK SIDE CHAIRS  

79 AN ELM SAWN SECTION COFFEE TABLE & TELEPHONE TABLE  

80 AN OAK BOOK REST  

81 A ROUND GREEN LEATHER TOP FOOT STOOL  

Lot No Description 



 82 A 'NINE EAGLE' REMOTE CONTROL MODEL PLANE  

83 TWO ELM SAWN SECTION TWO DOOR CABINETS ONE A/F 

84 A GLASS TERRARIUM  

85 A GREEN FINISH HAND BUILT MODEL POND YACHT  

86 A WHITE SCRATCH BUILT MODEL BOAT  

87 TWO DARK FINISH ELM SAWN SECTION STOOLS  

88 AN ELM SAWN SECTION DROP LEAF TABLE WITH TWO DIAMOND CUT BACK SIDE 
CHAIRS  

89 A SHOP KEEPERS DOOR BELL  

90 A TWISTED WOOD ELM TABLE LAMP STAND  

91 A MAHOGANY TWO TIER OCCATIONAL TABLE  

92 AN EDWARDIAN INLAID ENVELOPE CARD TABLE 

93 THREE VINTAGE GLASS CEILING LAMP SHADES  

94 A VICTORIAN TWO OVER FOUR CHEST OF DRAWERS  

95 A SMALL OAK DROP LEAF COFFEE TABLE  

96 A HAND MADE RED GROUND FLOOR RUG 

97 A HAND MADE TAPESTRY OF FLOWERS  

98 AN APPROX 2 X 2.85 BLUE PERSIAN FLOOR RUG 

99 TWO HAND MADE RED GROUND HALL RUNNERS  

100 A DRESS MAKING DUMMY  

101 A 19TH CENT WATER COLOUR OF YORK STREET NEAR YORK MINSTER 

102 A SMALL CHINA DISPLAY CABINET T/W A SMALL PLANT STAND 

103 A GILT FRAMED VICTORIAN OIL ON CANVAS OF YOUNG GIRL WEARING A HAT  

104 A SET OF SCALES & WEIGHTS  

105 A WOODEN COFFEE TABLE WITH TWO SMALL ROUND TABLES  

106 A COLLECTION OF CONCRETE GARDEN ORNAMENTS  

107 A VICTORIAN SHIELD BACK CHAIR  

108 A LARGE HORSE ORNAMENT AND PAPER FIGURE  

Lot No Description 



 109 A TRAY WITH VINTAGE KITCHENALIA  

110 A VINTAGE MOBILE TELEPHONE NONIG MOBIRA & RADIO  

111 A TRAY OF SINGLE & 78 RPM RECORDS  

112 A WOODEN COFFEE TABLE WITH SMOKED GLASS SECTION TOP  

113 A QUANTITY OF VINTAGE 'THE FORD TIMES' MAGAZINES  

114 A LARGE COPPER WALL CHARGER  

115 AN ANTIQUE OAK RAMED PICTURE OF A LADY  

116 TWO FRAMED OIL ON BOARD OF FORREST SCENES 

117 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

118 A COLLECTION OF VARIOUS WATER COLOURS, PICTURES AND METAL ETCHED 
PAINTINGS 

119 FOUR WATER COLOURS BY JASON PORTER OF LOCAL SCENES  

120 A LARGE THICK TOP PINE DINING TABLE  

121 A F&G WATER COLOUR OF BOATS ON THE BROAD BY KENEATH LUCK 
(1874-1936) 

122 TWO SMALL OIL PAINTINGS BY JACK FOWLER, WHERRY & WINDMILL  

123 TWO TRAYS OF PLATED CUTELRY 

124 DIE CAST COXED TRACTORS, BUICK, STOBART AND TWO MODEL PLANES  

125 A COLLECTION OF OLD NEWSPAPERS AND HISTORICAL MAGAZINES  

126 A VANGUARD ROYAL MAIL CAR COLLECTION WITH DAYS GONE BY COLLECTION 

127 A COLLECTION OF VARIOUS CONCRETE GARDEN ORNAMENTS AND BIRD BATH  

128 A COLLECTION OF THIMBLES & RACKS  

129 TWO TRAYS OF DIE CAST MODEL CARS  

130 A COLLECTION OF FOOTBALL RELATED HARD BACK BOOKS  

131 A COLLECTION OF CAMERAS - VINTAGE 35 MM 

132 A LARGE GILT FRAMED WALL MIRROR  

133 A F&G OIL PAINTING BOATS ON THE BEACH BY CLIFFORD JOHN  

134 A F&G WATER COLOUR OF WHERRY ON THE BROADS BY W.LESLIE RACKHAM 
(1864-1944) 

135 AN ELVIS PRESLEY MIRROR  

Lot No Description 



 136 TWO WATER COLOURS BY SARA BANKS  

137 AN OIL ON BOARD OF FLYING DUCKS AT ALDEBURGH BY KEITH HASTINGS  

138 A NIAVE PAINTING OF LOWESTOFT SPARROWS NEST IN EARLY 20TH CENTUARY  

139 THREE TRAYS OF DINKY, MATCHBOX BOXED MODEL CARS  

140 A QUANTITY OF AYNSLEY PENBROKE TEA WARE  

141 A COLLECTION OF SOFT TOYS, JACKO, HARRODS BEAR ETC  

142 A COLLECTION OF CAMERAS - VINTAGE KODAK 35MM 

143 CORGI POLICE CARS OF THE 60s GOLDEN OLDIES VANS 

144 TWO BLUE GLAZED GARDEN ORNAMENTS WITH FROGS   

145 A QUANTITY OF GARDEN  AND TERRACOTTA CONCRETE POTS  

146 FOUR CONCRETE GARDEN TROUGHS  

147 TWO FOOTED GARDEN TROUGHS  

148 A COLLECTION OF PAINTINGS & PICTURES  

149 A COLLECTION OF FRAMED PAINTINGS, PRINTS AND PHOTOGRAPHS 

150 A METAL FRAMED GARDEN BENCH  

151 TWO SMALL MONOGRAME WATER COLOURS OF LOWESTOFT SMAK AND ONE 
OF A WINDMILL  

152 A F&G WATER COLOUR OF FLYING DUCKS OVER THE BROADS SIGNED 
S.F.CLARK  

153 A F&G QUEEN ' NIGHT AT THE OPERA' STAMP & LP ISSUE  

154 A F&G BEATLES 'YELLOW SUBMARINE' STAMP AND LP ISSUE  

155 A COLLECTION OF PICTURES AND PAINTINGS  

156 AN 18TH CENTUARY FRAMED SAMPLER WITH NAME AND DATE  

157 A F&G PRINT SIGNED BY DAVID ROWLANDS 'GUN LIFT AT MRKTONIC GRAND' 

158 A F&G PICTURE OF CHARLIE CHAPLIN  

159 THREE TRAYS OF MIXED LOOSE & BOXED MODEL CARS  

160 TWO INDIAN HARDWOOD COFFEE TABLES  

161 A HOWARD KIETH BAMBINO  COCKTAIL CHAIR  

162 A COLLECTION OF DARK WATER COLOURS OF BIRDS 

Lot No Description 



 163 A LONG OAK DROP LEAF COFFEE TABLE  

164 A SMALL COLLECTION OF PICTURES.PAINTINGS - SOME LOCAL  

165 A BOX OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE, WEDGEWOOD ETC  

166 A SMALL ROUND FLORAL PATTERNED GLASS DISH TABLE  

167 A CONCRETE BIRD BATH  

168 THREE PUB MIRRORS  

169 A PAIR OF ERCOL CHAIRS 

170 TWO LARGE EARTHEN WARE FLAGONS  

171 A NEST OF FOUR TABLES, THREE FOLD UP INSIDE  

172 A MAHOGANY TAPESTRY SIDE CHAIR  

173 A FUR COAT  

174 A GILT FRAMED MIRROR 

175 A F&G ITZCHAK TARKAY LITHOGRAPH OF LADIES SEATED AT A TABLE  

176 THREE CONCRETE GARDEN FIGURES  

177 A SCOUT PONCHO, JIGSAW BOARD AND BOX OF 'ONLY FOOLS & HORSES' 
COLLECTABLES  

178 A COLLECTION OF SOFT TOY PENGUINS AND OTHERS  

179 TWO TRAYS WITH CERAMICS, ESCARGOT TRAY ETC  

180 TWO TRAYS WITH NAMED CERAMICS ROYAL ALBERT ETC  

181 A LARGE MERRYTHORPE TEDDY  

182 TWO CREAM LEATHER CURVED ARM CHAIRS  

183 A WICKER PEACOCK CHAIR  

184 A BOX WITH DIE CAST MIXED MODEL LORRIES 

185 A BOX WITH LOOSE DIECAST MODEL CARS 

186 A BOX WITH  DIECAST MODEL CARS 

187 A BOX OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

187 a VARIOUS  MODEL MAKING TOOLS & MATERIAL 

188 VARIOUS RADIO CONTROLS AND MODEL ACCESORIES  

Lot No Description 



 189 A COLLECTION OF ROYAL WORCESTER GOLD GILT TEA & COFFE WARE  

190 A VINTAGE CAST FRAMED TREDDLE SEWING MACHINE TABLE  

191 A REGENCY STYLE DRESSING TABLE  

192 VARIOUS F&G PICTURES  

193 A PINE TWO GLASS DOOR CABINET  

194 A DEMI LUNE GARDEN TABLE WITH MOSAIC TOP  

195 AN IRON FRAMED THREE SECTION PLANT STAND  

196 AN ELM FRAMED FIRE SCREEN  

197 QUANTITY OF CROSS STITCH, TAPESTRY FABRIC AND THREAD  

198 TWO BOXES OF CROCHET MAGAZINE AND CRAFTING ITEMS  

199 TWO BOXES OF CROSS STITCH PATTERNS ETC  

200 TWO BOXES OF CRAFT AND KNITTING ITEMS  

201 TWO BOXES OF CROCHET PATTERNS ETC  

202 A COLLECTION OF FOUR VINTAGE TRAVEL TRUNKS  

203 A COLLECTION OF THREE VINTAGE TRAVEL TRUNKS  

204 A COLLECTION OF THREE VINTAGE TRAVEL TRUNKS  

205 A QUANTITY OF 1950s STYLE WRAPPING PAPER  

206 A BOX WITH  DIECAST MODEL CARS 

207 A ROTATING SHOP DISPLAY DMC WITH TAPESTRY WOOL  

208 A ROTATING SHOP DISPLAY DMC WITH TAPESTRY WOOL  

209 A ROTATING SHOP DISPLAY ANCHOR  WITH TAPESTRY WOOL  

210 TWELEVE VARIOUS STACKING CHAIRS 

211 A BOAT SEA FISHING ROD, BAG, NET ETC  

212 AN OUTDOOR ELECTRIC HEATER  

213 A BOX OF POM PON YARN  

214 TWO BOXES OF CHUNKY YARN  

215 TWO BOXES OF CROCHET COTTON & DOUBLE BABY WOOL 

Lot No Description 



 216 TWO BOXES OF FANCY YARN, BAMBOO COTTON ETC  

217 TWO BOXES OF DOUBLE KNIT YARN AND CROCHET COTTON 

218 THREE BOXES WITH BUTTON & BUCKLES  

219 TWO BOXES OF BABY COTTON DOUBLE KNITTING 

220 A DRAWER UNIT WITH BOWS AND BUTTONS  

221 TWO BOXES OF CROCHET ITEMS  

222 A BAG & BOX WITH MIXED WOOL  

223 A LARGE QUANTITY OF KNITTING PATTERNS IN ALBUMS  

224 A BOX WITH ARRAN & MARTON  WOOL  

225 A BOX OF SUPER CHUNKY YARN  

226 TWO BOXES OF SUPER CHUNKY YARN  

227 A BOX OF FOUR PLY YARN  

228 VARIOUS BASKETS & BRASSWARE  

229 FIVE SMALL STOOLS  

230 A PINOCCHIO RESIN CD HOLDER WITH ORNAMENTS, PUPPETS ETC  

231 A BOX OF LP RECORDS  

232 A BREAKFAST TABLE & TWO CHAIRS  

233 A DROP LEAF TABLE AND FOUR CHAIRS  

234 A COLLECTION OF HARRY POTTER SOFT ITEMS, BOOKS, LAMP, HAGRIDS 
UMBRELLA ETC  

235 A SELECTION OF VARIOUS FRAMED PRINTS SOME NUMBERED & SIGNED  

236 A BLUE LEATHER THREE PIECE SUITE 

237 A MERRYTHOUGHT GROWLER BEAR T/W A LARGE MOHAIR BEAR  

238 A BOXED BLACK & WHITE FINISH BED  

239 A PAIR OF CHROME BAR STOOLS  

240 TWO LARGE TRAVEL TRUNKS  

241 A COLLECTION OF SMALL WOODEN FURNITURE ITEMS  

242 A QUANTITY OF CONCRETE GARDEN ORNAMENTS  

Lot No Description 



 243 A SEWING BOX AND CONTENTS  

244 A BOX OF CERAMICS AND TABLE WARE 

245 A NEST OF THREE TEAK TABLES  

246 A TEAK EFFECT CORNER CUPBOARD WITH DRAWER  

247 A BOX WITH BALTIMORE TABLEWARE, NAMED CERAMICS, LIGHTERS ETC  

248 A TRAY WITH CERAMICS & ORNAMENTS  

249 A BOX WITH IMARI, SPODE, COFFEE SET AND OTHER CERAMICS & PICTURES  

250 A BOX OF BLU RAYS 

251 A BOX WITH PLATED WARE, BINOCULARS ETC  

252 A TRAY OF METAL AND WOODWARE  

253 A BOX OF VARIOUS CERAMICS  

254 AN ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE  

255 A WOODEN DROP LEAF TABLE  

256 A MICRO SCALE ELECTRICS SET  

257 A STACK ON METAL WORKSHOP TOOL CABINET  

258 A GPO BLUETOOTH RECORD DECK  

259 A BLACK & DECKER WORKMATE  

260 A 15LTR TUB OF SWARFIGA WITH A TRAY OF MIXED SUNDRIES, CAMERA, 
TRIPOD ETC  

261 A COLLECTION OF TERRACOTTA & GLAZED PLANTERS  

262 A KEYBOARD VACUMN 

263 A 2.25 TON TROLLY JACK AND A CAST PULLEY IN CARRY CASE 

264 AN ERBQUER BOXED PADDLE MIXER 

265 A BOXED VACUMN OIL + FLUID EXTRACTER  

266 A CAST IRON FIRE BASCKET  

267 AN ECO DEHUMIDIFIER  

268 A STIHL BACK PACK SPRAYER 

269 A VINTAGE BSM SEWING MACHINE  

Lot No Description 



 270 LARGE QUANTITY OF DVDs 

271 A SEALED LOFT LADDER  

272 A SINGER SEWING MACHINE  

273 A DYSON BALL HOOVER  

274 A MACLUSTER ELECTRIC HEDGE TRIMMER  

275 A VAX CARPET CLEANER  

277 A KARCHER PRESSURE WASHER  

278 AN ELECTRIC BREAD MAKER  

279 A KENWOOD STACK MUSIC SYSTEM WITH PHILLIPS RECORD DECK  

280 A SET OF FOUR BSA ALLOY WHEEL & TYRES  

281 A WINNING DEAL RECORD DECK  

282 A SMALL SECURITY SAFE  

283 TEN 60 LITRES NFT GRO TANKS WITH TWO MOTOR PUMPS   

284 A TRAY OF BLUE & WHITE WITH CRYSTAL ETC  

285 A TRAY WITH NAMED CERAMICS  

286 A TRAY WITH TOOLS & TINS 

287 A BOX OF LP RECORDS 

288 A TRAY WITH MONOPOLY BOARD AND TINS ETC  

289 A TRAY WITH CERAMICS FIGURES  

290 A BOX WITH BRASS CANDLESTICK, WADE PIG, & SUNDRIES  

291 A VINTAGE GRUNDY SILVER STEREO SYSTEM  

292 A COLLECTION OF POTS, JUGS AND CHINESE FIGURE 

293 TWO WHITE & WOOD EFFECT CHEST OF DRAWERS  

294 FOUR GREEN STACKING GARDEN CHAIRS  

294A A BAG OF DVDs SOME STILL SEALED  

295 A BELFAST SINK  

296 A BOX GLASS & BRASS ITEMS  

Lot No Description 



 297 TWO TRAYS OF CERAMICS, PLATES, VASES ETC  

298 A BHS PRORY PATTERNED DINNER WARE 

299 A TRAY OF MIXED CERAMICS, SYLVAC ETC  

300 A BOX WITH LOWESTOFT PLATES AND NAMED CERAMICS  

301 A BOX WITH MARINE ITEMS, LAMP, GT YARMOUTH MUG ETC  

302 A BOX WITH WOODWARE & JEWELRY BOX 

303 THREE ELECTRIC HALOGEN HEATERS  

304 A BOSCH FRIDGE FREEZER 

305 A ZANNUSSI FRIDGE FREEZER  

306 A PROLINE FRIDGE FREEZER  

307 AN UPRIGHT FREEZER  

308 A SMALL APPLE COMPUTER  

309 A SMALL TEKNICA TV  

310 A 22INCH TECHNIKA TV  

311 A TRAY WITH GLASSWARE AND CERAMICS 

312 A FRIDGADAIRE UNDER COUNTER FREEZER  

313 A BOSCH TUMBLE DRIER  

314 A TRAY WITH DENBY ETC  

315 SIX CASES OF LP RECORDS 

316 A ZANUSSI WASHING MACHINE  

317 AN UNDER THE COUNTER FRIDGE  

318 AN UNDER THE COUNTER FREEZER  

319 A BASKET OF LP RECORDS INCLUDING THE BEATLES LP'S 

320 A SMALL MINI FRIDGE FREEZER  

321 A SMALL LEC FRIDGE  

322 A BOX WITH LEGO AND OTHER BUILDING SETS  

323 A BOX OF PLATES, TEA WARE, STEINS ETC  

Lot No Description 



 324 A VINTAGE SEWING BOX TABLE  

325 VARIOUS CONCRETE GARDEN ORNAMENTS  

326 A SMALL YELLOW 'WISPA' MOBILITY SCOOTER A/F  

327 AN ORTHOMATE KNEELING QUAD ASSIST SCOOTER  

328 A BOX OF CERAMICS  

329  TWO BOXES OF DVDs, VHS TAPES, LPS & SINGLE RECORDS  

330 A BOX WITH AVON ANDY CAP, OLD SPICE AND OTHER ORNAMENTS  

331 A BOX WITH GLASSWARE & SUNDRIES  

332 A BLACK & DECKER SHREDDER T/W A STRIMMER  

333 FOUR SAWN SECTION ELM SIDE STOOLS  

334 A 9CT GOLD SMALL CURB CHAIN NECKLACE 

335 A CLARICE CLIFF TRINKET DISH WITH SEA SHORE CLIFF PATTERN  

336 A SMALL MOORCROFT VASE BY EMMA BOSSONS WITH CELTIC DESIGNS 

337 AN EARLY WOODEN ROUND TUBE POT WITH CROCHET HOOKS  

338 A SEIKO SEA HORSE MENS WRISTWATCH A/F  

339 A MAMOD MODEL STEAM ENGINE  

340 A PAIR OF VINTAGE GOGGLES FOR RACING, FLYING ETC  

341 A LOWESTOFT PORCELAIN BLUE& WHITE CIDER MUG DECORATES WITH 
FLOWERS AND BUTTERFLY 

342 A LOWESTOFT PORCELAIN PATTY PAN WITH FLORAL AND MOTH DECOR CIRCA 
1770 T/W A LOWESTOFT PORCELAIN DARK BLUE PATTERN TEA CUP FROM EX 
WATNEY COLLECTION  

343 A VERY ORNATE LARGE EROTIC  MEERSCHAUM SMIOKERS PIPE AND CASE  

344 A 9CT GOLD RING SET WITH 21CT GOLD 1954 PESO  

345 A 14CT GOLD RING WITH MULTI STAR SETTING  

346 A COLLECTION OF SMALL SILVER PROOF COINS INCLUDING 50P, VOTE TO 
LEAVE EU, CONCORDE, £2 REVOLUTION, CANADA & US SMALL COINS  

347 A COLLECTION OF £2 COLLECTABLE COINS AND RAF CENTENARY SPITFIRE £2 
PRSENTATION PACK  

348 A .999 ONE OUNZE CANADIAN ROUND, A KOOKABURRA 1OZ ROUND & A 1 OZ 
LIBERTY ROUND 

349 TWO .999 SILVER ONE OUNCE BRITTANIA £2 COIN 2019 AND 2023 

Lot No Description 



 350 A HARRY POTTER NOBEL COLLECTION, GOLDEN EGGS, DAGGER, SORCERERS 
STONE, SHRUNKEN HEAD AND FIGURES  

351 THREE WOODEN TRINKET BOXES WITH WRIST WATCHES, DRESS JEWELRY, 
COMPACTS ETC  

352 A 9CT GOLD SOLITAIRE RING  

355 A COLLECTION OF SMALL FIGURES, COALPORT ETC  

356 A WW1 ERA 1918 TRENCH COPPER OIL LAMP  

357 A COLLECTION OF LIMITED EDITION JOHN WAYNE FIGURES UNDER DOMES  

358 A LALIQUE GLASS BOWL WITH INSCRIPTIONS  

359 A VINTAGE CHINESE MONTIETH LION HEAD YELLOW, BLUE AND WHITE 
PLANTER  

360 A HARRY POTTER NOBEL COLLECTION OF SMALL REPLICA ITEMS, PENDANTS, 
RINGS ETC 

361 A COLLECTION OF COMMEMRATIVE GB COINS SOME £5 

362 THE 80TH ANNIVERSARY OF THE SPITFIRE SOLID SILVER PROOF COIN SET 

363 TWO 2022 75TH ANNIVERSARY  OF VE DAY 24CT GOLD PROOF COIN  

364 A 2019 BRITANNIA FOUR SIDED GOLD QUARTER SOVEREIGN IN FITTED CASE  

365 A 2019 - 400TH ANNIVERSARY 22CT GOLD QUARTER LAUREL GOLD PROOF  

366 A ST GEORGE & THE DRAGON SOLID GOLD COIN T/W ANOTHER GEORGE & THE 
DRAGON GOLD COIN 

367 A 2022 PLATUNUIM JUBILEE GOLD QUARTER SOVERIEGN  

368 A YEAR OF THE THREE KINGS 80TH ANNIVERSARY SOLID GOLD COIN IN FITTED 
CASE  

369 A COLLECTION OF SIX SOLID SILVER COMMEMRATIVE ONE POUND COINS IN 
PROOF LIKE CONDITION  

370 FIVE 925 SILVER COMMENORATIVE ONE OUNCE COINS  

371 THE CENTENARY OF WORLD WAR ONE SOLID GOLD COIN COLLECTION 

372 A COLLECTION OF £1 COINS AND OTHER COINS  

373 A COLLECTION OF 2012 OLYMPIC 50P COINS INCLUDING THE OFF SIDE RULE  

374 A LARGE COLLCTION OF BEATRIX POTTER AND PADDINGTON BEAR 50P COINS  

375 A BATTLE OF HASTINGS COIN COLLECTION INCLUDING 9CT GOLD DOUBLE 
CROWN COIN  

376 THREE SILVER DRESSING TABLE BRUSHES  

Lot No Description 



 377 A COLLECTION OF COIN SETS 50P, £5 AND PRINCE WILLIAM 21ST BIRTHDAY 
SILVER FDC 

378 A REPRODUCTION ORIENTAL PATTERENED HORNE SHEATH DAGGER  

379 THREE 19TH CENTURY INDIAN HARDWOOD PICTURE FRAMES - TWO WITH 
SMALL PORTRAITS  

380 A COLLECTION OF PRE DECIMAL, 50P, £2 COINS AND NOTE  

381 A BOX OF VARIOUS WRIST WATCHES  

382 A TUB OF SMALL ORNAMENTS INCLUDING WADE WHIMSIES  

383 TWO ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING 'DAISEY' HN3804 

385   A SOLID SILVER D-DAY £5 COIN 

386 THREE SOLID SILVER 2017 50TH ANNIVERSARY KRUGERANDS T/W SILVER 1986 
SILVER KRUGERRAND COIN  

387 A 9CT GOLD ETERNITY RING T/W A PAIR OF SILVER EARINGS  

388 A 9CT GOLD WEDDING BAND  

389 A 9CT GOLD TIE/SCARF PIN WITH AMETHYST STONE  

390 A SMALL ANTIQUE HORSE SHOE VESTA CASE  

391 A 2019 CANADIAN 24CT GOLD MAPLE COIN IN FITTED CASE  

392 AN 80TH ANNIVERSARY OF THE BATTLE OF BRITAIN 22CT GOLD PROOF 10$ 
COIN 8 GRAMS 

393 A SILVER SOVEREIGN IN FITTED CASE  

394 A COLLECTION OF 50p COINS INCLUDING KEW GARDENS, NON PRIVY MARK 
2023 SALMON, OFF SIDE RULE AND OTHER 50Ps 

395 THREE VICTORIAN 4d COINS MAUNDY MONEY 

396 FOUR SMALL SILVER COINS  £1, £5,SIXPENCE  

397 A LARGE COLLECTION OF COLLECTABLE 50P COINS TEAM GB, VICTORIAN 
CROSS RTC 

400 A SET OF ROYAL MINT 2023 UNCIRCULATED KING CHARLES III COIN SET WITH 
SALMON 50P AND BUMBLE BEE £1 COIN 

401 THREE SILVER £5 PROOFS PLATINIUM WEDDING 75TH ANNIVERSARY DAM 
BUSTER AND 50TH ANNIVERSARY OF THE MOON LANDING  

402 A 75TH ANNEVERSARY OF VE DAY SOLID SILVER £5 PROOF COIN 

403 A HARRY POTTER NOBEL COLLECTION TRI WIZZARD CUP, GOBLET, MOODY 
FLASK, SNITCH AND HOURGLASS  

404 THREE SILVER HALLMARKED DRESSING TABLE BRUSHES, SILVER HALLMARKED 
MIRROR AND ONE OTHE MIRROR  

Lot No Description 



 405 A COLLECTION OF SMALL NAMED CERAMICS, TRINKETS ETC  

406 A COLLECTION OF CAMERAS - VINTAGE BOX & OTHERS  

407 A GOLD HEART COLLECTION  

408 A  WOODEN CHESS SET WITH SLIDE OUT DRAWER FOR PIECES  

409 A SMALL DISPLAY CABINET WITH DRESS JEWERLY  

410 A TUB OF COINS, JEWELRY, AND OTHER INTERESTING ITEMS  

411 A PEARL JAM LP, EMPHEMERA AND BOOKLET SET IN FOLDER  

412 A SMALL DISPLAY CABINET WITH BRANDED ITEMS & DRESS JEWELRY  

413 A MASON GRENADIER GUARD CERAMIC DECANTER  

414 SIX VARIOUS WATCHES  

415 THREE ALBUMS OF POSTCARDS  

416 A BOXED CHINESE GLASS SEAL & PAPERWEIGHT 

417 A SMALL TRAY WITH SILVER MIRROR AND INTERESTING ITEMS  

418 SMALL ITEMS OF SWAROVSKI CRYSTAL ITEMS  

419 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, DRESS JEWELRY AND ELEPHANT  

420 A BRASS GLOBE ON STAND WITH INSERT CLOCKS IN TIME ZONES  

421 A LARGE JOHN WAYNE MODEL  

422 A COLLECTION OF HARRY POTTER REPLICA WANDS  

423 A PAIR OF SATSUMAS ORIENTAL VASES  

424 A COLLECTION OF MINITAIRE WILLIAM SHAKESPERE BOOKS ON BOOK SHELF 
BY ALLIED NEWSPAPERS 

425 A COLLECTION OF GLASS ORNAMENTS,ANIMALS ETC  

427 A COLLECTION OF HARRY POTTER COLLECTABLES  

428 A COLLECTION OF FAMILY GUY MODELS  

429 A FRENCH EMPIRE REVIVAL GILT & BRONZE MANTLE CLOCK T/W OTHER CLOCK 
PARTS A/F 

430 A COLLECTION OF MODULUX BRICKS, LETTERING AND BOARDS  

431 A COLLECTION OF STAMP PRESENTATION PACKS 

432 A BOX OF STAMPS COLLECTION  

Lot No Description 



 

 433 A TRAY WITH LOWESTOFT EMPHEMERA, POSTCARDS, JEWELRY BOXES ETC  

434 A NINTENDO DS LITE  

435 A TUB WITH COINS & TOKENS  

436 A BOX WITH DRESS JEWELRY, PIN BADGES & ORNAMENTS  

437 A TRAY WITH DRESS JEWELRY, PAPER WEIGHT AND LIGHTERS  

438 A QUANTITY OF MATCHBOOKS, POSTCARDS AND STAMPS  

439 AN ORIGINAL GAMEBOY T/W A GAME BOY ADVANCED AND GAMES  

440 A PLAYSTATION PS ONE & GAME 

441 A SMALL TUB OF INTERESTING ITEMS  

442 A BOXED N GUAGE RAIL ROAD ICE TRAIN SET  

443 AN ALBUM OF WORLD COINS & NOTE 

444 A COLLECTION OF VARIOUS TEA & CIGARETTE CARDS  

445 COLLECTION OF STAMPS, POSTCARDS, SHEET MUSIC  AND PAPERWORK 

446 A COLLECTION OF WAR HAMMER, SKINK ORACLE ON TROLODON AND OTHER 
SMALL FIGURES  

447 A SHOE BOX WITH POKEMAN CARDS  

448 A COLLECTION OF WWF ACTION WRESTLING FIGURES AND OTHERS  

449 TWO ALBUMS AND A TIN OF COINS  

450 A NINTEDO WII CONSOLE & GAMES  

Lot No Description 


